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FRAKTIOUN 

Monsieur Mars di Bartolomeo 
Président de la Chambre des Députés 
Luxembourg 

Luxembourg, le 26 septembre 2016 

Monsieur le Président, 

Par la présente, j'ai l'honneur de vous informer que, conformément à l'article 80 du 
Règlement de la Chambre des Députés, je souhaiterais poser une question parlementaire à 
Monsieur le Secrétaire d'État au Développement durable et aux Infrastructures au sujet de 
l'étude ayant pour objet d'évaluer, entre autres, l'impact à moyen et long terme de la sortie 
virtuelle du « tourisme à la pompe ». 

Dans le cadre de l'heure de questions au Gouvernement du 1er décembre 2015, le 
Gouvernement avait annoncé vouloir présenter les résultats de l'étude susmentionnée après 
analyse des ventes de produits pétroliers pour l'année 2015. En réponse à ma question 
parlementaire du 18 février 2016, Monsieur le Secrétaire d'État au Développement durable et 
aux Infrastructures avait précisé que les chiffres officiels concernant la vente de produits 
pétroliers du dernier trimestre 2015 n'ont pas encore été publiés par le STATEC. 

Au vu de ce qui précède, j'aimerais poser les questions suivantes à Monsieur le Secrétaire 
d'État au Développement durable et aux Infrastructures. 

• Les chiffres de vente de produits pétroliers pour l'année 2015 sont-ils désormais 
disponibles ? 

• Dans l'affirmative, quand le Gouvernement entend-il finaliser et présenter les résultats 
de l'étude du « tourisme à la pompe »? 

Je vous prie d'agréer. Monsieur le Président, l'expression de ma parfaite considération. 

Marcel Oberweis 
Député 
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LE GOUVERNEMENT 

DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 

Ministère du Développement durable 

et des Infrastructures 
Luxembourg, le 

- 3 NOV. 2018 

Département de l'environnement 

Service central de législation 

Monsieur Fernand Etgen 

Ministre aux Relations avec le Parlement 

Objet : Question parlementaire n°2415 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous communiquer en annexe la réponse à la question 
parlementaire n°2415 de l'honorable député Monsieur Marcel Oberweis tout en 
vous priant de bien vouloir en assurer la transmission à Monsieur le Président de la 
Chambre des Députés. 

Recevez, Monsieur le Ministre, l'expression de mes sentiments distingués. 

Pour la Ministre de l'Environnement, 

( 
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André Weidenhaupt 

Premier Conseiller de Gouvernement 

4, Place de l'Europe 
L-1499 Luxembourg 
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Réponse du Secrétaire d'Etat au Développement durable et aux 

Infrastructures à la question parlementaire n'ZAlS du 26 septembre 2016 de 

l'honorable député Monsieur Marcel Oberweis 

Les chiffres officiels concernant la vente de produits pétroliers sont disponibles, en 
l'occurrence en 2015, 394'927'685 litres d'essence et l'982'940798 litres de gasoil routier 
ont été vendus au Luxembourg. 

Suite à la mise à disposition de ces chiffres, l'étude relative aux effets environnementaux 
liés à l'exportation de certains produits pétroliers a été finalisée. Il est prévu que le 
Gouvernement en Conseil délibère en sa séance du 25 novembre 2016 sur les résultats de 
l'étude précitée qui va être présentée aux commissions concernées de la Chambre des 
Députés pour ensuite être rendue publique. 


